

**Комунальне некомерційне підприємство
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
(КНП «Центр ЕМД та МК»)**

Обґрунтування закупівлі

Капітальний ремонт будівлі гаражу під відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги (підстанція №3) на вул. Г. Оборони, 3а у Голосіївському районі м.Києва згідно коду CPV за ДК 021:2015 45453000-7 Капітальний ремонт і реставрація

1. Обґрунтування доцільності закупівлі:

Відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги (підстанція № 3) розміщене в орендованих приміщеннях будівлі на першому поверсі житлового будинку на вул. Г. Оборони, 3. Відділення є структурним підрозділом комунального некомерційного підприємства «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі-КНП «Центр ЕМД та МК») і забезпечує надання екстреної медичної допомоги пацієнтам та потерпілим мешканцям Голосіївського району м. Києва.

У зв'язку з недостатньою кількістю корисної площі, відділення не відповідає санітарно-гігієнічним та інженерно-технічним вимогам щодо розміщення відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги. Існуюча матеріально-технічна база відділення не дозволяє розмістити необхідну кількість бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги, що призводить до запізнь виконання викликів до пацієнтів та потерпілих у години максимальних навантажень. Невідповідність матеріально-технічної бази також створює вкрай несприятливі умови для роботи медичного персоналу.

Відповідно до експертного звіту потрібно виконати будівельні-монтажні роботи будівлі гаражу згідно технічного завдання.

2. Обґрунтування обсягів закупівлі: Обсяги закупівлі визначені на підставі дефектних актів згідно проектно-кошторисної документації, щодо будівельних робіт, які підлягають виконанню.

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі:

Кошторисна документація складена згідно з вимогами «Настанови з визначення вартості будівництва», затвердженої наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 р. № 281. Якість робіт з капітального ремонту будівлі повинна відповідати умовам ДСТУ та інших нормативно-правових актів в галузі будівництва, з урахуванням вимог Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України.

Роботи виконуються з матеріалів підрядника. Підрядник несе відповідальність за належну якість використаного ним матеріалу. Вартість матеріалів та їх якість узгоджується з замовником до початку робіт.

Підрядник забезпечує повне, якісне та своєчасне ведення виконавчої документації, передбаченої чинним законодавством України та умовами Договору, призначає осіб, відповідальних за її ведення, та забезпечує ведення журналу виконаних робіт.

Якість робіт, виконаних підрядником, має відповідати умовам договору, державним будівельним та санітарним нормам, вимогам чинного законодавства України.

Підрядник повинен гарантувати якість виконаних Робіт, дотримання показників, визначених у кошторисній документації.

Замовник забезпечує авторський та технічний нагляд за виконанням робіт з капітального ремонту.

Замовник здійснює приймання виконаних робіт тільки після перевірки обсягів виконаних робіт та їх якості.

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі: Очікувана ціна закупівлі становить 50 992 315,00 грн. (п'ятдесят мільйонів дев'ятсот дев'яносто дві тисяч триста

п'ятнадцять грн.00 коп.) з ПДВ і сформована з урахуванням обсягів закупівлі та вартості робіт.

Виконання робіт: у 2022 році до 23 грудня 2022р.
у 2023 році до 23 грудня 2023р.

Фінансування робіт: 2022 рік – 1 000 000,00 грн. (власні кошти)
2023 рік – 49 992 315, 00 грн. місцевий бюджет м.Києва

Кошторисна документація пройшла експертизу ТОВ «РЕМБУДКОНСАЛТІНГ» щодо розгляду кошторисної частини проектної документації за робочим проектом від 10 жовтня 2022 року № 135-К/22-РБК/ЕЗ.

5. Обґрунтування вибраної процедури закупівлі.

Враховуючи очікувану вартість закупівлі 50 992 315,00 грн. (п'ятдесят мільйонів дев'яносто дев'яносто дві тисячі триста п'ятнадцять грн. 00 коп.) з ПДВ, за предметом закупівлі «Капітальний ремонт будівлі гаражу під відділення екстреної (швидкої) медичної допомоги (підстанція №3) на вул. Г. Оборони, 3а у Голосіївському районі м.Києва згідно коду СРV за ДК 021:2015 45453000-7 Капітальний ремонт і реставрація» здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII із змінами, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

**Уповноважена особа,
заступник директора з
економічних питань**



Світлана ПОНОМАРЕНКО